

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ НОЯБРЯ 25 ДНЯ.

На прошедшей недѣлѣ изволила Ея Імператорское Величество Всепресвѣтѣлишай наша Самодержица, разныя произведенія при своеи армѣї учинишь и между прочими господина фонъ Кеизерлінга въ Полковники и господина фонъ Іукила, Рѣшмейстера конной гардїи, такожде въ Полковники Інгерманландскаго напольнаго пѣхотнаго полку, господина фонъ Тетштау, Капітана Измаиловскаго полку гардїи, въ Полковники при шляхетномъ Кадетскомъ корпусѣ, а господина де бодана, Капітана шогожъ корпуса въ Маіоры всемилостивѣше пожаловашь.

Посилѣ писемъ изъ Украины умеръ въ Ново-Павловскомъ, въ Сенѣбрѣ мѣсяцѣ, Россійскіи Імператорскіи Полковникъ отъ артиллерїи господинъ Герберѣ, котораго знатныя заслуги весьма того требующъ, чтобъ нѣкоторыя обстоятельства его жизни обѣявить. Онъ родился въ бранденбургїи; вступилъ въ 1710 году яко Лейтенантъ въ Россійскую службу. На башталѣи при Вазѣ помогалъ онъ много скорою пушечною стрѣльбою, которая тогда при артиллерїи еще не употребительна была, что побѣда на Россійскую сторону склонила. Онъ всѣ мѣста отъ Астрахани до баки очюнь прилежно изслѣдовалъ, и о томъ исправную ландкарту сочинилъ. О живущихъ при Каспийскомъ морѣ народахъ, о ихъ вѣрѣ, обыкновеніяхъ и свойствахъ зѣблалъ онъ особливое описание, отъ чего можно довольно заключать коль основашельное было его разсмотреніе въ такихъ дѣлахъ. Его ландкарта публікована уже печатью. За его во всякихъ случаяхъ показанное тщаніе произведеніе онъ былъ въ 1729 году изъ Маіоровъ въ Подполковники, и хотя онъ въ 1731 году при своемъ путешестіи въ бухарскую землю сѣ нещастіе и имѣлъ, что великое множество Татаръ и Каракалпаковъ на него нападеніе учинили, однакожъ онъ храбрыми и разумными своими преготовленіями всю свою свѣту отъ совершенного разоренія избавилъ.

Изъ